MeToauueckune YKazaHusd M0 BBINMOJTHCHUIO KOHTPOJIbHBIX paﬁoT

B TeueHme cemecTpa KaXIbld CTYIEHT JIOJDKEH BBINOJHUTH OJHY
KOHTPOJIbHYIO paboty. 1o pe3ynbraTam ee BBINOJHCHHS OLICHUBACTCS YCBOCHHE
CTYJICHTOM TpPOTpaMMHOTO MaTepuana. Homep BapuaHTa KOHTPOJBHOH pabOTHI
COOTBETCTBYET IOPSIKOBOMY HOMEPY CTyJIEHTa B CIHUCKe TIpymmbl. Kaxmblii
BapHaHT KOHTPOJBHON COACPIKUT BOMPOCHI M 33Ja4d 1O OCHOBHBIM pa3jieiaM
JMCIUIUTMHBI ~ KPOME  OTJAENBHBIX  IMOJPA3JENIOB, PACCMOTPEHHE KOTOPBIX
IPEyCMOTPEHO BO BPEMSI BBITIOJIHEHHUSI Kypca J1ab0paTOPHBIX padoT.

[Tpr BBITOJHEHWH KOHTPOJBHBIX PAa0OT, CBSA3aHHBIX C KOMITBIOTEPHBIM
moaenupoBanueM CAY, MoXeT ObITh, B YaCTHOCTU, HCIIOJIb30BAaHO Y4eOHOE
nocodue

- Muponosckwuii JI.A., IletpoBa K.}O. Beenenne B Matlab. Y4e6.mocoGwue.
['YAIL CII6, 2006, 163 c., [004.932(075)/M64] kon-Bo 3x3emiusipoB — 200;

[Tepen xaxabIM OTBETOM JOJDKEH OBITh HMPUBEICH BOIPOC. PeKoMeHIyeTcs
JIeNIaTh CCHUIKM Ha UCIOJIB3YEMYIO JINTEPaTypy. AHAIM3 YCTOMYUBOCTH CHUCTEMBI
OCYIIECTBIIACTCS C TIOMOIIBIO JIFOOOTO alreOpandyeckoro WM YacTOTHOTO
kputepus. [lo BO3MOXHOCTH CJIEAyeT MPOBECTH TPOBEPKY pPacyeToB IO
YCTOMYMBOCTH M TOYHOCTH C IMOMOIIIBI0 MoenupoBanus B Matlab (Simulink).

BapuaHTbl KOHTPOJIBLHBIX Pa00T

BapuaHT 1
1. N3BectHo nuddepeHmnmanibHoe ypaBHEHHE, OMUCHIBAIONIEE JUHAMHUYECKOE
2
3BEHO: i Zy + 3% +4y = C:j—l: +2u . Halitn nepenatounyto ¢pynkmuto 3sera W(p).
. . 10
2.  Hwmeetcs unTErpUpYIOlIEe 3BEHO C MepenaTouHoi ¢pynkmueit W(p) =—. Ha
P

BXOJl 3B€HA ITOCTYIIA€T CUTHAJI BuAa X(t)=sint. Halitm Bux cursanza Ha BBIXOHE
3BCHA.
Kaxxmas 3amaua qoipkHa OBITH pellieHa CHavYasla aHAJTUTHYECKH, C UCTI0JIb30BAaHUEM
TaOIMIIBI TPSIMBIX U 00paTHBIX TpeoOpa3oBanuil Jlamaca, a 3areM perieHue
JOJKHO OBITH IpoMojeupoBano B Simulink

8
p(1+2p)
HaliTh KOMIUIEKCHYI0 YacTOTHYIO TepeAaToyHyr (DYHKIHIO, aMIUTUTYIHO-
YaCTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTHUKH 3BEHA
BripakeHust 1711 4aCTOTHBIX XapaKTEPUCTUK HAXOAATCA aHATUTHYECKU, TpadruKu
cTposiTes ¢ momoripio Matlab

3. W3BecTHa nepegaTouHas GyHKUUS AUHAMUYECKOTO 3BeHa: W (p) =



4. N3BecTHa nepesaTovHas byHKISA JUHAMHYECKOTO 3BCHA!

W(p) = L [Toctpouts acumnroTnueckyro JIAX.

p(1+0,2p)
S. N3BecTHa nepegaToYHast byHKIHS JTUHAMHAYECKOTO 3BEHA:
W(p)=# [Tonyunuth omucaHue 3BeHA B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHUU (B

L+ p)A+2p)
KaHOHMYECKON (popMe U B BEKTOPHO-MAaTpUUHOH hopme).

6. [lana crpykrypHas cxema CAY.

W,

TpeOyeTcss HalTH TiepeAaTodHble (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBbI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI

TSt OIMOKHU o 3a7a01IeMy BO3JIEHCTBUIO He(p), ecnu
5 2 p
Wi (p)=—— W,(p)=— W, = ———.
1(p) v p »(P) 0= 1T 02p
1. N3BecTHa nepenaTovHas byHKIUS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
8
W (p) = . Onpeenuth, yCTOMUYMBA JTM 3aMKHYTAasi CUCTEMA.
P pwrozpaisp) P a

AHaJIN3 YCTOMYMBOCTH CHUCTEMBI OCYILIECTBIISIETCS C TMOMOIIBIO  JII0OOTO
M3BECTHOIO anreOpanyveckoro Wik 4acToTHoro kputepus. IIpoBepky pacyeToB
CJIeyeT IIPOBECTH C IMMOMOIIBI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8. H3BecTHa nepenaTovHas byHKIUSA Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

8
W(p) = pA+0,2p)(L+5p)

Ha €€ BXO/JI IOJIaeTCs 3aJ1arolee Bo3iecTBUE BUaa g(t) =2t .

Pacyer ycTaHOBHUBIICHCS OINMOKA CHCTEMbI IPOU3BOJUTCS aHATUTHUCCKH.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C TOMOIIBIO MoeupoBanus B Simulink

OHp@)IGJ'II/ITI:: YCTAaHOBHUBHIYIOCS OH_II/I6Ky CHUCTCMBI, €CJIN

Q. N3BectHa nepenaToyHas byHKUIUS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
W(p) = 4 . Onpenenuth 3amackl yCTOMUUBOCTU CUCTEMBI MO ¢aze u
p+0.2p)(1+5p)

110 AMIUIATYJE.

B nepByto ouepenp ciieqyeT ONpeneanuTh 4acTOThl Cpe3a U PE30HAHCA CUCTEMBI,
10cJIe Yero pacCcYuTarh 3amac yCTOMUMBOCTH MO (pa3e M 3amac yCTOMYMBOCTH 10
aMIUIATYJIE..



BAPHUAHT 2

1.  UsBectHo muddepeHnnanbHOe ypaBHEHHE, OIMUCHIBAIOIICE IMHAMUYECKOES
3
3BEHO: Ocll 3/ +2 (;y +5y = 22—?. Haiitn mepenarounyto ¢pynkiuio 3sera W(p).
o o 1
2.  HMmeetcs mHTErpupyrolee 3BeHO C IMepeaaTouHoi GpyHnkmueinr W(p)=—. Ha
p

BXOJI 3B€HA MOCTYyNaeT CUTHAI BUAa X(t) =cos01t. HaliTu B curHana Ha BBIXOIE
3BEHA

Kaxnas 3agaua 1omkHa ObITH pellieHa CHavyajla aHaJIMTUYECKH, C UCIIOJIb30BaHUEM
TaOIMIIBI TPSMBIX U 00paTHBIX MpeoOpa3zoBanuii Jlannaca, a 3aTtem pemieHue
JOJDKHO OBITH TIpoMoienrpoBano B Simulink

3.  H3BectHa nepeaaToyHas byHKUIHA JUHAMUYECKOTO 3BEHA!

W (p) = P Haiiu KOMILJIEKCHYIO YAaCTOTHYIO MEpPeAaTOuHy0 (QyHKLHIO,
1+ p)d+2p)

AMIDUTHTYTHO-YaCTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTePUCTUKH 3BCHA.
BbIpaskeHHsT /151 YACTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOAATCS aHATUTHYCCKU, TpaduKu
ctpostcs ¢ momoribo Matlab

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
P
W(p) =—————_. IlocTpouts acumnrornueckyro JIAX.
1+ p)+2p)
5. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMUYECKOTO 3BEHA!
W(p) = L [Tonyunuth omucaHue 3BE€HAa B MPOCTPAHCTBE COCTOSTHUU (B
p(1+0.2p)

KaHOHWYECKOH (popMe U B BEKTOPHO-MAaTpUUHOH hopme).
6. JaHa ctpykrypHas cxema CAY.

W, W, W3 v Vv

TpeOyercss HalTH mnepenatoyHble (PYHKIMU: PA30MKHYTOrO KOHTYpa CHCTEMbI

W(p), 3amMkHyTOTO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyo (QyHKIUIO CHCTEMBI

JUTS 0H1H6KH o 3aJa01IeEMy BO3JICVCTBUIO He(p), ecliu
08p 3

1(p)— 2( )—1+02p szg'



1. N3BecTHa nepeIaTovHas byHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

1+p
W (D) =
()= ar3pa+2p)

AHanM3 YCTOMYMBOCTH CHCTEMBI OCYIICCTBIIICTCS C IOMOINBIO  JIHOOOTO

U3BECTHOTO aJreOpandecKoro WJIM YacTOTHOTO KpuTepus. IIpoBepky pacueToB

CJIeTyeT IIPOBECTH C IMMOMOIIBI0 MoaeupoBanus B Simulink.

8.  HsBecrHa nepeaTouHas byHKIUSA Pa30OMKHYTOT'O KOHTYypa:

W(p)=— P
p(L+3p)(1+2p)

ee BXO/I ITO/IaeTCsl 3aarolee Bo3IeHCTBIE BUAA g(t) =1+t .

Pacdyer ycTaHOBHUBIICHCS OIMMOKA CHCTEMBI IPOU3BOJUTCS AHATUTHUCCKH.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOIAUTCS C TOMOIIBIO MojieupoBanus B Simulink

. OHpCI[CJII/ITI), YCTOﬁqHBa JIX 3aMKHYTas1 CUCTCMaA.

. OnpenenuTs yCTaHOBUBIIYIOCS OIIMOKY CUCTEMbI, €CJIU Ha

9. H3BecTHa nepeaaToyHas byHKIUSA Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
1+p o
W(p) = . Onpenenutsb 3amachbl YCTOWYUBOCTH CUCTEMBI 110 (ha3e u 1mo
pA+3p)A+2p)
aMILTUTYIC.

B nepByro ouepenp ciieayeT ONpenesuTh YacTOThl CPe3a U PE30HAHCA CHCTEMBI,
MIOCJIE YEro paccyuTaTh 3amac yCTOMYMBOCTHU MO (pa3e W 3amac yCTOMYMBOCTHU IO
aMIUTUTYJE.



BapHaHT 3

1.  WM3BectHO auddepeHnnanbHOoe ypaBHEHUE, OMMCHIBAIONIEE JUHAMUYECKOE
2
3BEHO: 2% + % = 4(;_;1 +u. Haiiti mepenarounyro ¢pynknuto 3sena W(p).
2. HmeeTcst mHTETpHUpyIOIIee 3BEHO C MepeaaTouHol GyHKIueit W (p) = Zi Ha
p

BXOJI 3BEHA IOCTyMaeT CUrHai Buaa x(t)=4t. HailiTu BuI curHama Ha BBIXOJE
3BEHA.

Kaxnas 3amava 1omkHa OBITH PEIlIeHa CHavYalla aHATUTHYECKH, C HCITOJIb30BAaHHEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe
JIOJDKHO OBITH TIpoMoierpoBano B Simulink

3.  U3BectHa nepeaaTouHas byHKIHS JTMHAMUYECKOTO 3BEHA!
W(p)=— .
p°(1+01p)
AMILTUTYHO-YaCTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKHU 3BEHA.

BhIpakeHus1 TSI 9aCTOTHBIX XapPaKTEPUCTHK HAXOMASTCS aHATUTUYCCKH, rpaduKu
ctpostcs ¢ momoribpio Matlab

HaiiT KOMIUIEKCHYIO YacTOTHYIO NEpeAaTOUYHYI0 (PYHKIIUIO,

4, H3BecTHa repenaTovHas byHKIUSA JTMHAMHYECKOTO 3BCHA!
W(p) = 8(1+0,5p) . IToctpouts acumnrornueckyro JIAX.

p(1+01p)A+ p)
5. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!

W(p) = [TonyunTh omucaHWe 3BEHa B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHUU (B

p’(L+0lp)
KaHOHWYECKON (popMe U B BEKTOPHO-MaTpUUHOM hopme).
6. JaHa ctpykrypHas cxema CAY.

W, W, \ 4

W3

Tpebyercs HaliTu mepenatoyHble (DYHKIUU: PA30OMKHYTOIO KOHTYypa CHCTEMBbI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI

JUTS OIMOKHU o 3aJa01IeMy BO3JICCTBUIO He(p), ecln
1 2p
W,(p) =———— W,(p) = W, =4
1(P) 2(1+01p) 2(P) 1+0,2p" 7
7. N3BecTHa nepenarovyHast GyHKIUS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

W (p) = . Onpeaenuthb, yCTOWYMBA JIU 3aMKHYTas CUCTEMA.

5
p?(L+0,1p)



AHaIIN3 yCTOMYHUBOCTH CHCTEMBI OCYIIECTBIISIETCS C MOMOIIIBIO JIF0O0T0
U3BECTHOIO anrebpandecKoro MM YacTOTHOrO Kpurepws. [IpoBepKy pacueTos
CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8. M3BecTHa mepenaTodyHas (yHKIHMS Pa30MKHYTOI'O KOHTYypa:

W (p) = . OnpeennuTh yCTaHOBUBIIYIOCS OIIMOKY CUCTEMBI, €CJIM Ha €€

p’(1+0.1p)
BXOJI TIOJIACTCs 3a/1af0Iee BO3IeCcTBrE BUa g(t) =2+t°.
PacueT ycTaHOBUBIIIEHCS] ONTMOKN CUCTEMBI IPOU3BOUTCS AHATUTHYECKHU.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaeaupoBanus B Simulink

9. N3BectHa nepenaTouHas GyHKIMS pa30MKHYTOIO KOHTYpa:
5+p o
W(p)= — - OnpenenuTs 3anacbl yCTOUWUUBOCTA CUCTEMBI 110 q)a3e U 110
p°(1+01p)
aMIUIUTYJIC.
B IICPBYIO OUYCPCAb CIACAYCT OIIPCACIUTD YaCTOThI CPC3a U PC30HAHCA CUCTCMBI,
IIOCJIC YCI'0 paCcCUUTATh 3allacC YCTOP'I‘{PIBOCTH 10 (1)2136 M 3aIriac YCTOI‘/JI‘II/IBOCTI/I 110

aMILTUTYIC.



BapuaHT 4

1. N3BectHO auddepeHnmaibHoe ypaBHEHHE, OMMCHIBAIOIIEE AMHAMUYECKOE
4 2 2

3BEHO: 3% +2 letzy +5y = ((jjtg +(3—Ltj +2u. Haiftu nepepgatounyro (yHKIUIO 3BEHA

W(p).

2. HmeeTcst uHTErpUpYIoOlee 3BEHO C MepeAaToyHoN QyHKuuen W (p) = E Ha
p

BXOJI 3BCHA IOCTYIaeT CUrHal Buja x(t)=e?. HailiTu BHI CHUTrHajla Ha BBIXOJE

3BEHA.

Kaxxnas 3amava qomkHa OBITH pelleHa CHavYaja aHAIUTHYECKH, C UCTIOJIb30BAaHUEM

TaONMIBI TPSIMBIX W OOpaTHBIX NpeoOpasoBanui Jlammaca, a 3aTeM pelleHUe

JOJDKHO OBITH TIpoMoienrpoBano B Simulink

3. W3BecTHa nepeaTouHas byHKIHS JMHAMUYECKOTO 3BEHA!

W (p) = __2+p
1+ p)A+5p)

AMIUTUTYHO-YaCTOTHYIO U (Pa30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKHU 3BEHA.

BhIpakeHus1 [Isl YaCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOMASTCS aHATUTUYCCKH, rpaduku

ctpostcs ¢ momoribio Matlab

. HaliTu KOMITJIEKCHYIO YaCTOTHYIO MEepeAaTOuHy0 (QyHKIHIO,

4. N3BectHa nepenaTovYHas GyHKUIMSA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA:
W (p) = ———— . llocTpouts acumnroruyeckyro JIAX.
p*(1+01p)
5. N3BectHa nepegaTovHast byHKIMSA JUHAMHYECKOTO 3BEHA:
2+p

. Ilonnyunth onucanue 3B€Ha B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHUIM (B

W =

(P) @+ p)@+0,25p)
KaHOHUYECKON (popMe U B BEKTOPHO-MaTpUUHOM hopme).
6. JHaHna ctpykrypHas cxema CAY:

W3

TpeOyeTrcss HaliTH TiepeaaTodHbie (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOr0 KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI

TUISt OIHOKHU 1o 3a/1at0IIEMy BO3/ICHCTBUIO He(p), eciu
1 2
W, (p)=———— W, (p)=—— W, =15
L(P) 1+01p »(P) 1rp @
1. N3BectHa repegaToYHas byHKIHS Pa3OMKHYTOTO KOHTYypa:
2+p o
W(p) = . OnpenenuTh, ycTOMUYNBA JTU 3aMKHYTasi cucremal/

p?(l+ p)(1+0,25p)



AHanM3 yCTOMWYMBOCTH CHUCTEMBI OCYIIECTBSIETCS C  IOMOINBIO  JIF0OOTO
U3BECTHOI'O ajreOpandyecKoro WM 4YacTOTHOro kputepus. [IpoBepky pacueroB
CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8. N3BecTHA nepeaaToyHas (byHKIHS Pa30OMKHYTOI'O KOHTYpa:
W(p)=— 2P

p°(l+ p)@+0,25p)
Ha ¢¢ BXO/I II0aeTcs 3aJaroliee Bo3aciicTBre Buaa ¢(t) =0,5t%.

. OHpCI[CJII/ITB YCTaHOBHUBIIYIOCA OI_HI/I6Ky CHUCTCMBI, CCJIIN

PacueT yCTaHOBMBIICWCS ONIMOKA CHCTEMBI IPOM3BOJMTCSA AHATUTUYCCKU.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaeaupoBanus B Simulink
9. N3BecTHa nepeaToIHasn GyHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
W(p)=——otP

p(1+ p)(1+0,25p)
10 aMIUTUTY/IC.
B mepByro odepenpb ClieayeT ONPENeiIuTh YacTOThI Cpe3a M PE30HAHCA CHUCTEMBI,
II0CJIC Yero pacCYMTaTh 3amac YCTOMYHMBOCTH IO ¢a3e U 3amac YCTOWYMBOCTH 10
aMILTUTY/IC.

. OnpeaenuTs 3amackl yCTOMYMBOCTU CUCTEMBI IO ¢aze u



BapHaHT S

1.  WM3BectHO AuddepeHnnanbHOoe ypaBHEHUE, ONMUCHIBAIOIIEE AMHAMUYECKOE
3 2
3BEHO: % + 6% + 3% +2y =3u. Halitn mepenarounyto ¢pynkiuio 3sera W(p).
2. NMeercst HHTErpUpYIOLLIEE 3BEHO € MEepeAaToyHON QpyHKuuen W (p) -2 Ha
p

BXOJ] 3B€HA MOCTYIaeT CUrHal Bujaa x(t)=1-e'. HaliTu BujJ curHamga Ha BBIXOJIE

3BEHA.
Kaxnas 3amaua 1omkHa OBITH pPellIeHa CHavajla aHATMTUYECKH, C MCIIO0JIb30BaHHEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe
JIOJDKHO OBITH TIpoMoienrpoBano B Simulink
3.  H3BectHa nepegaToyHas byHKIISA JMHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 8(1+2p) .
p+03p)(L+ p)
(GYHKIUIO, aMIUTUTYJTHO-YAaCTOTHYIO U (Pa30-4aCTOTHYIO XapaKTEpUCTUKHU 3BEHA.
BbIpakeHus1 UIsl YaCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOAATCS aHAIUTUYECKH, rpaduku
ctposites ¢ momoripo Matlab

HailTh KOMILIEKCHYIO 4YaCTOTHYK MEPEAATOYHYIO

4. N3BectHa nepenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
2+
W(p) = P . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.
1+ p)1+0,25p)
5. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 8 [Tonyunuth onucaHue 3B€HA B MIPOCTPAHCTBE COCTOSIHUM (B

pP(L+03p)(L+p)’
KaHOHUYECKOU (hopMe U B BEKTOPHO-MAaTPUUHOU (popme).

6. Hana ctpykrypHas cxema CAY:
W3

TpeOyercss HallTH TepeAaToyHble (PYHKIMU: PA30MKHYTOrO KOHTYpa CHUCTEMBbI
W(p), 3amMkHyTOTO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyo (QyHKIUIO CHCTEMBI
IS OILINOKHU 1o 3a/1at0IIEMy BO3IEUCTBHIO He(p), €CIu

2 2
wl(p):1+op2p,wz(p)=5,vv3=5p.




1. N3BecTHa nepeIaTovHas byHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

8 .
W (p) = . Onpenenuth, yCTOMUMBA JIM 3aMKHYTasi CUCTEMA.

pPA+0.3p)d+ p)
AHanM3 YCTOMYMBOCTH CHCTEMBI OCYIICCTBIIICTCS C IOMOINBIO  JIHOOOTO
U3BECTHOTO aJIreOpandecKkoro WJIM YacTOTHOTO Kputepus. [IpoBepky pacdeTroB
CJIeTyeT IIPOBECTH C IMMOMOIIBI0 MoaeupoBanus B Simulink.
8.  HsBecrHa nepeaTouHas byHKIUSA Pa30OMKHYTOT'O KOHTYypa:
W(p)=— o
p(1+0.3p)(A+ p)
Ha €€ BXOJI [T0JIAeTCs 3a/1aroliee Bo3IeHCTBIE BUaa g(t) =3t +1.
Pacdyer ycTaHOBHUBIICHCS OIMMOKA CHCTEMBI IPOU3BOJUTCS AHATUTHUCCKH.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOIUTCS C TOMOIIBIO MojieupoBanus B Simulink
9.  HUsBecrHa nepeaToyHas byHKIUSA Pa30OMKHYTOT'O KOHTYypa:
W(p)=— o
p(+0.3p)A+ p)
0 aMILTUTY/C.
B mepByro odepenp cCiemyeT OMpeAeNUTh YacTOTHl cpe3a M PE30HAHCA CHUCTEMBI,
IOCJIe Yero pacCUYMTaTh 3arac YCTOMUMBOCTH 1O (pa3e W 3amac yCTOWYMBOCTH 1O
aMILTATY/IC.

OHpGI[eJ'II/ITB YCTAaHOBHUBHIYIOCS OIHI/I6I(y CHUCTCMBI, €CJIN

OnpenenuTs 3amackl YCTOMYMBOCTH CHUCTEMBI MO ¢aze u



BAPHAHT 6

1.  UzBectHo muddepeHnnanbHoe ypaBHEHHE, ONMUCHIBAIONIEE AMHAMUYECKOE
d’ d’y d .
3BEHO: FZ +8 dt2y + d_)t/ =U. Haiiti nepenatounyto ¢pynkmnuto 3sera W(p).
2. HmeeTcst anepuoauveckoe 3BeHO C MepenaTouHoi GpyHkumen W(p) = I 12 .
+p

Ha Bxox 3BeHa moctymnaet curdan Buja x(t) =sint. HaiiTu Buj curuanga Ha BBIXOJIC

3BEHA.
Kaxnas 3amava 1oimkHa OBITH PellieHa CHavalla aHATUTHYECKH, C HCIIOJIb30BAaHHEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe
JOJDKHO OBITH TIpoMoienrpoBano B Simulink
3.  UsBectHa nepeiaToYHas byHKIHS JTMHAMHYECKOTO 3BEHa!
W(p)= P
(@+0,2p)(1+0,5p)
(YHKIIHIO, aMILTUTYAHO-YACTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKHU 3BEHA.
BoipaskeHHst IS YaCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOIATCS aHAIUTHYCCKH, rpaduKu
ctposites ¢ momoripo Matlab

HaiiTu KOMIUIEKCHYIO YacCTOTHYIO IepeaaTOYHYIO

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 81+0.1p) . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.
p(+0.3p)d+ p)
S. N3BectHa nepenaToyHas byHKUIMA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 10p . I[lomy4uuTh omnucaHue 3B€Ha B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHHIM
(1+0,2p)(L+0,5p)

(B KaHOHUYECKOH (hopMe U B BEKTOPHO-MATPUUHOM opme).

6. Jana ctpykrypHas cxema CAY.

A 4

W,

A 4

TpeOyeTcss HaliTH TiepenaTodHbie (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOr0 KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI

JUTS OIHMOKHU o 3aJa01IeEMy BO3JICVCTBUIO He(p), ecln
5p 4 1
W. = ,W. =— W, =——.
,(p) 1+01p »(P) 0 =1 p



7.  H3BectHa nepeaTouHas byHKITUS Pa30MKHYTOT'O KOHTYpa:
W(p)= P
p(1+0,2p)(1+0,5p)

AHanM3 YCTOMYMBOCTH CHCTEMBI OCYIICCTBIIICTCS C IOMOINBIO  JIHOOOTO

U3BECTHOTO aJreOpandecKoro WJIM YacTOTHOTO KpuTepus. IIpoBepky pacueToB

CJIeIyeT IIPOBECTH C IMMOMOIIBI0 MoaesupoBanus B Simulink.

8.  HsBecrHa nepeaTouHas byHKIUSA Pa30OMKHYTOT'O KOHTYypa:

W(p)= P
p(Ll+0,2p)(L+0,5p)

Ha €€ BXO/JI [T0JIaeTCs 3aJIarolee BO3IeHCTBUE BUAA g(t) =2+t.

Pacdyer ycTaHOBUBIICHCS OIMMOKA CHCTEMbI ITPOM3BOJUTCS AHATUTHUCCKH.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOIUTCS C TOMOIIBIO MojieupoBanus B Simulink

9.  HUsBecrHa nepeaToyHas byHKIUSA Pa30OMKHYTOT'O KOHTYypa:

W(p) = 10p+1
p(1+0,2p)(1+0,5p)

0 aMILTUTY/C.

B mepByro odepenp ClemyeT OMpeNeIUTh YacTOTHl Cpe3a U Pe30HAHCA CHUCTEMBI,

IOCJIe Yero pacCUYMTaTh 3arac YCTOMUMBOCTH 1O (pa3e W 3amac yCTOWYMBOCTH 1O

aMILTATY/IC.

. OHpCI[CJII/ITI), YCTOﬁqHBa JIK 3aMKHYTasA CUCTCMaA.

. OnpenennTh yCTAaHOBUBIIYIOCS OMIMOKY CUCTEMBI, €CIIN

. Onpenenuts 3amachkl YCTOWUYMBOCTH CUCTEMBI 10 (paze u



BapHMaHT 7

1. N3BecTtHO nuddepeHranibHoe ypaBHEHUE, OMUCHIBAIOINIEE JIUHAMHUYECKOE

2
3BEHO: 3% + 2—{ +y= 23—: +u. Haiitn mepenarounyto pynkmmro 38eHa W(p).
2.  HmeeTcs MHEPIIMOHHOE WHTETPUPYIOIIEE 3BEHO € MEpeaTOYHON (yHKITUCH

W(p) = L. Ha Bxop 3BeHa mocTymaeTr curHai Bunma Xx(t) =1+e. Haiftu Buj
p(1+0,2p)

CUTHaJIa Ha BBIXOJEC 3BEHA

Kaxxmas 3agava qoymkHa OBITH pellieHa CHavyajla aHAIMTUYECKH, C UCIIOJIb30BaHUEM

TaOJIUIBI TPSMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanmii Jlamiaca, a 3aTeM pelieHue

JOJDKHO OBITH TIpoMoienrpoBano B Simulink

3. N3BecTHa nepeaaToyHas byHKUIHA JUHAMUYECKOTO 3BEHA!
p+5 o
W(p):m. HaliTu KOMIUIEKCHYIO YaCTOTHYIO NEPEAATOYHYI0 (YHKIHIO,
pit+0,4p

aAMILTATYIHO-4aCTOTHYIO M (pa30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTHUKU 3BEHA.
BhIpaskeHust ISl YaCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOIATCS aHATUTHUYCCKU, rpapuKu
cTposiTcs ¢ momorsio Matlab

4, N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 10p . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.
(1+0,2p)1+0,5p)
5. N3BectHa nepegaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
p+5 o
W(p)=————. IlomyuyuTh OmMCaHHWE 3BEHA B IPOCTPAHCTBE COCTOSHUU (B
p(+04p)

KaHOHUYECKOHU (hopMe U B BEKTOPHO-MAaTPUUYHOU (popme).

6. Hana ctpykrypnas cxema CAY.

TpeOyercss HaliTH TepeAaTOYHbIE (PYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOr0 KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI
JUTS OIHMOKHU o 3aJa01IeEMy BO3JICVCTBUIO He(p), ecln

1 3 4
W, =W = W, = .

(P P+ p) 2(P) 1+03p  ° 1+02p
1. N3BecTHa nepeaaroyHas byHKIHS Pa30MKHYTOI'O KOHTYypa:

(p+5)

w(p)= p2(1+0,4p)

. Onpenenutpb, yCTOMYMBA JIM 3aMKHYTAasi CUCTEMA.



AHanM3 yCTOMWYMBOCTH CHUCTEMBI OCYIIECTBSIETCS C  IOMOINBIO  JIF0OOTO
U3BECTHOIO ajJreOpanyecKoro WM YaCTOTHOTO KpuTepus. IIpOBEpKy pacuyeToB
CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8. N3BecTHA rnepeaaToyHas byHKIMSA Pa30OMKHYTOI'O KOHTYypa:
~ (p+9H)
Wp)=——"— 1104p)° OnpenenuTh YCTAHOBUBIIYIOCS OLIMOKY CHUCTEMBI, €CIM Ha €€
p*(1+0,4p

BXOJ TIOJIAeTCs 3a/1af01ee BO3AeicTBrE BUIa g(t) =t* +1.

PacueT yCTaHOBMBIICWCS ONIMOKA CHCTEMBI IPOM3BOJMTCSA AHATUTUYCCKU.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOIUTCS C IMTOMOIIBIO MoaearpoBanus B Simulink

9. N3BecTHa nepenaToyHas byHKIMSA Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

W(p):2(2p—+5). OnpenenuTh 3amacbl YCTOWYMBOCTH CUCTEMbI MO (a3e U 1o
p~(1+0,4p)

AMIUTUTY/IE.

B nepByro odepenn ciaeayeT OnmpeaeauTh YacTOThI Cpe3a U PEe30HAHCA CUCTEMBI,
MIOCJIE Yero PacCUMTaTh 3alac YCTOWYMBOCTU MO ¢a3e U 3armac yCTOMUUBOCTH I10
aMILTUTYIC.



BapHuaHT 8

1. N3BecTtHO nuddepeHranibHoe ypaBHEHUE, OMUCHIBAIOINIEE JIUHAMHUYECKOE
3 2
3BEHO: % +6 ((jjt 2y + 2% +3y = 2—? +u. Halitu nepenarounyio (QyHKIHUIO 3BEHA

W(p).
1

2. NMmeercs anepuonyeckoe 3BEHO C NepeaaroyHoi (yHkuue W (p) =i
+p

Ha Bxox 3BeHa mocTymaeT curdag Bujaa X(t) =cos2t. Halitu Buj curHaia Ha

BBIXO/IC 3BEHA.
Kaxnas 3amava 1omkHa OBITh PEllIeHa CHavYalla aHATUTHYECKH, C HCITOJIb30BAaHHEM
TaONMIBl OPSIMBIX U OOpaTHBIX NpeoOpaszoBaHuil Jlamiaca, a 3aTeM pelIeHHE
JOJDKHO OBITH TIpoMoienrpoBano B Simulink

3(1+0.1p)
p(L+2p)*
HaifTh KOMIUIEKCHYI0 YaCTOTHYIO TMepelaTOYHy (YHKIMIO, aMIUIMTYIHO-
YaCTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTHKH 3BECHA.

BoipaskeHHst IS YaCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOATCS aHAIUTHYCCKH, rpaduKu
ctposites ¢ momoripio Matlab

3. N3BectHa nepeaaTouHast GyHKIUS JUHAMUYECKOTO 3BeHa: W (p) =

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
+5
W(p) = _Pp*> [Toctpouts acumnroTnueckyro JIAX.
pA+0.4p)
S. N3BectHa nepenaToyHas byHKUIMA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA:
W(p) = . IlonmyunTh omnucaHue 3BEHa B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHUU (B

p(1+0,2p)°
KaHOHUYECKON (popMe U B BEKTOPHO-MAaTpUUHOH hopme).

6. JaHa ctpykrypHas cxema CAY.

W, W, \ 4

W3

TpeOyeTrcss HaliTH TiepeaaTodHbie (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI
JUTS OIMOKHU o 3aJa01IeMy BO3JICCTBUIO He(p), ecln

4 2 5
W, (p)=— W,(p)=—— W, =—.
L(p) . ,(P) rpeT



1. N3BecTHa nepeIaTovHas byHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

Wir)= p(L+0,2p)>
AHanu3 YCTOMYMBOCTH CHCTEMBI OCYIICCTBIIICTCS C IOMOINBIO  JIHOOOTO
U3BECTHOTO aJIreOpandecKoro WJIM YacTOTHOTO KpuTepus. IIpoBepky pacueToB
CJIeTyeT IIPOBECTH C IMOMOIIBI0 MoaeupoBanus B Simulink.

8.  HsBecrHa nepeaTouHas byHKIUSA Pa30OMKHYTOT'O KOHTYypa:

W (p)=

. OHpGI[eJ'II/ITL, YCTOﬁqHBa JIK 3aMKHYTasa CUCTCMaA.

—(1 22 )2 . OHpCI[GJ'II/ITB YCTAaHOBHBIITYIOCA OIHI/I6Ky CHCTCMBI, €CJIM Ha €C
pil+0.2p

BXO/I [TOJAETCS 3aJar01lee BO3ACHCTBIE BUAA g(t) =t+0,5.

PacueT yCTaHOBMBILIEHCS OIIMOKM CHCTEMBI IPOU3BOIAWTCS aHAIMTHYECKH.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C ITOMOIIBIO MoaearpoBanus B Simulink

9.  HUsBecrtHa nepeaaTouHas byHKIHSA Pa30MKHYTOI'O KOHTYpaA:

W(p)= . OnpenenuTh 3amachl YCTOMYMBOCTH CHUCTEMBI IO (haze U 1o

3
p(1+0,2p)?
aMILTUTY/IE.
B mepByio odepenpb CleayeT ONMPEACIMTh YaCTOThI Cpe3a M PEe30HAHCA CHCTEMBI,
II0CJIC Yer0 PacCUYMTATh 3aac YCTOMYMBOCTH MO (pase M 3amac YCTOMYUBOCTH II0
aMILTATY/IE.



BAPUAHT 9

1. N3BecTtHO nuddepeHranibHoe ypaBHEHUE, OMUCHIBAIOINIEE JIUHAMHUYECKOE
4

3 2
d y+3d y+7d y

3BEHO: — g +3— g+ Tty = i—ttj Haiitu nepenarounyro ¢ynkiuio 38eHa W(p).
2. Nmeercss  amepuoguveckoe  3BEHO € MepeJaTOdyHoN  (DyHKIHEH
W(p) = 8 . Ha Bxoxm 3BeHa mocrymaer curHan Bujpa x(t)=e™. Haiitm BHL

1+0,2p
CHTHAaJIa Ha BBIXOJIC 3BEHA.
Kaxnas 3amaua 1omkHa OBITH pellieHa CHavyajla aHaTUTUYECKH, C UCIIOJIb30BaHHEM
TaONMUIBI MPSMBIX U 0OpaTHBIX mpeoOpazoBanuil Jlamiaca, a 3aTeM pelieHHE
JIOJDKHO OBITH TIpoMoenupoBano B Simulink
3.  U3BectHa nepeaaTouHas byHKIHS JTHMHAMUYECKOTO 3BEHA!

5p y
W(p) = . HalTu KOMIUIEKCHYIO YAaCTOTHVIO IEPEIATOUYHVIO
()= oapyar 02p)as p) Y VIO TEpEAATOIY

(GYHKIHIO, aMILUTUTYIHO-YaCTOTHYIO M (pa30-4aCTOTHYIO XapaKTePUCTHKU 3BEHA.
BhIpaskeHust ISl YaCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOIATCSA aHAIUTHYECKH, TpaduKu
cTposiTcs ¢ momorsio Matlab

4, N3BecTHa repenaTovHas byHKIUS JVHAMUAYECKOIO 3BEHA:
W (p) = 2(1+—02p)2 . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.
p(1+0,25p°)
5. N3BectHa nepegaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
5p
W(p) = [TonmyuuTe oOmnmcaHue 3B€HA B MPOCTPAHCTBE

(L+01p)2+0,2p)(L+ p)
COCTOSIHUM (B KAHOHUYECKOHU (hOpME U B BEKTOPHO-MATPUUHOU (hopMme).

6. Hana ctpykrypHas cxema CAVY:
W3

W, W, |y

Tpebyercs HaliTH nepeAaTovyHble (YHKIMH: PA3OMKHYTOIO KOHTYpa CHCTEMBbI

W(p), 3amMkHYyTOTO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyo (QyHKIUIO CHCTEMBI

IS OILIINOKHU 1o 3a/1at0IIEMy BO3IEUCTBHIO He(p), eCIu
1 2 4

W. =—W =—MW, = .

L(P) 8p »(P) 1+p  ° 1405p




1. N3BecTHa nepeIaTovHas byHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

5p o
W = . OH CACINThb, YCTOMYHNBA JIM 3aMKHYTAasA CUCTEMA.
()= i oiparozparp) P Y y

AHanM3 YCTOMYMBOCTH CHCTEMBI OCYIICCTBIIICTCS C TIOMOIIBIO  JIIOOOTO
U3BECTHOTO aJreOpandecKoro WJIM YacTOTHOTO KpuTepus. IIpoBepky pacueToB
CJIeTyeT IIPOBECTH C IMMOMOIIBI0 MoaeupoBanus B Simulink.

8.  HsBecrHa nepeaTouHas byHKIUSA Pa30OMKHYTOT'O KOHTYypa:
W(p)=—
p(1+0,25p°)
BXOJI NOAAETCS 3aJIal0Iee BO3/ICMCTBUE BUIa ((t) =2t +6.

Pacdyer ycTaHOBHUBIICHCS OIMMOKA CHCTEMBI IPOU3BOJIUTCS AHAJTUTHUCCKH.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOIAUTCS C TOMOIIBIO MojieupoBanus B Simulink

. OnpenenuTh yCTaHOBUBIIYIOCS OIIMOKY CUCTEMBI, €CJIU Ha €€

9. N3BecTHa rnepeaaTovyHas byHKIUS Pa30MKHYTOTO KOHTYypa:
2
W(p):2p—+12. OnpenenuTh 3amachl YCTOMYMBOCTH CHUCTEMBI 1O ¢aze U 1o
p(1+0,25p°)
aMIUTUTY/IE.

B nepByro odepenp ciaeayeT OnmpeAeauTh YacTOThl Cpe3a U PE30HAHCA CUCTEMBI,
MOCJIE YEero pacCUMTaTh 3amac YCTOWYMBOCTU MO ¢a3e M 3amac yCTOMUUBOCTH IO
aMILTUTYIC.



Bapuaur 10

1. N3BectHa mepenatouHas ¢yHKIOUS 3BeHa W (p)= 10 . Haittu

p®+2p®+3p+1
muddepeHIanbHOe ypaBHEHNE, OMMCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.

o o 4
2. Nmeetcs ameproandeckoe 3BEHO C mepenaTouHoi ¢yHkiuen W (p) =li3p
+3p
Ha Bxox 3BeHa moctynaer curHai Buja x(t) =2+t. Haiitu Bua curnana Ha BbIXOJIE

3BEHA.

Kaxxgas 3amada 1omkHa OBITH pellieHa CHavala aHATUTUYECKH, C UCTIOIB30BaHUEM

TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe

JIOJDKHO OBITH TIpoMoierpoBano B Simulink

3.  U3BectHa nepesaToyHas byHKIUSA JMHAMHYECKOT O 3BEHA:

3(1+0,3p)

W(p)=——"7"
p°(1+0,2p)

aMIUTATYTHO-YaCTOTHYIO M (Pa30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKU 3BEHA

BripaxkeHust 7151 9aCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOJATCS aHAJTUTHYECKU, TPaPUKu

ctpostcs ¢ momoribio Matlab

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!

. HaliTu KOMIUIEKCHYIO YaCTOTHYIO IepeIaTOYHYyH (DYHKIIHIO,

W(p) = oP . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.
(1+01p)1+0,2p)(1+ p)

S. N3BectHa nepenaToyHas byHKUIMA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
31+0,3
W(p)= O
p*(1+0.2p)
KaHOHWYECKON (popMe U B BEKTOPHO-MaTpUUHOH (hopme).

[lonyunTh omucaHue 3B€Ha B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHUU (B

6. Hana ctpykrypHas cxema CAY.

W,

Y

W,

W3

Y

TpeOyeTcss HaliTH TiepeaaTodHbie (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI

TUISt OIHOKHU 1o 3a/1ar0IIEMy BO3/ICHCTBUIO He(p), eciu
51+ p) 1 4
W, (p) = W, (p)==W, = :
L(p) ,(P) 0" ®1+0.2p
1. W3BectHa nepenatouHas GyHKIUS pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
3(1+0,3p) .
W (p) = ——-—""—. OnpenenuTp, yCTONYMBA JIU 3aMKHYTasi CUCTEMA.

p>(1+0,2p)



AHaJM3 yCTOMYHUBOCTH CHCTEMBI OCYIIECTBIIIETCS ¢ MOMOIIBIO JF000T0
U3BECTHOIO alrebpandecKoro UM 9aCTOTHOrO Kputepus. [IpoBepKy pacyeTos
CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8. M3BecTHa mepenaTodyHas (yHKIHMS Pa30MKHYTOI'O KOHTYypa:

W(p) = oP . OnpeenuTh yCTaHOBUBIIYIOCS! OIIUOKY CUCTEMBI,
(1+01p)1+0,2p)(L+ p)

€CJIM Ha €€ BXOJ OAAETCS 3a/1at0lIee BO3IeCTBUE BUaa ¢(t) =10.

PacueT ycTaHOBHUBINEHCS OMMOKH CHCTEMBI IPOM3BOAMTCS aHATUTHUYCCKH.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaeaupoBanus B Simulink
9.  HsBectHa mepeaarouHast QyHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

W(p) = op . OnpenenuTh 3amachl yCTOMYMBOCTH CUCTEMBI 110
(1+01p)1+0,2p)(L+ p)

¢daze u o aMITUTYy/Ie.

B mepByto odepes crneayeT OnpeneanTh YaCTOThI Cpe3a U pe30HaHCa CUCTEMBI,
MIOCJIE Yer0 paccuuTaTh 3amac yCTOWIMBOCTH 10 (pa3e u 3amac yCTOWIMBOCTHU TIO
aMIUTUTY/IE.



BapuanT 11

1. Wssectna nepenarounas (QyHkuus 3BeHa W(p) =—— 32p . Hantn
2p°+p +p+4
muddepeHIanbHOe ypaBHEHNE, OMMCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.
2. HmeeTcst n30ApoMHOE 3BEHO C MepeaaTodHON (PyHKIuen W(p)=M.
p

Ha Bxoz 3BeHa noctynaet curdai Buaa x(t) =sin 2t. Haiitu Buj curnana Ha BbIXo/€
3BEHA.

Kaxnas 3amaua 1omkHa OBITH pPEllIeHa CHavajla aHATUTUYECKH, C HCIIOJIb30BaHHEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe
JIOJDKHO OBITH poMoierpoBano B Simulink.

3. H3BecTtHa rnepegaroyHas byHKIUSA TUHAMHUYECKOI'O 3BCHA:
4+ p? .
W(p) =—————. HaiiTu KOMIUIEKCHYIO YaCTOTHYIO IepeaaTOYHyI0 (DYHKIIHIO,
p(1+0,25p)

AMILTUTYIHO-4YaCTOTHYIO U (a30-4acTOTHYIO XapaKTEPUCTHUKHU 3BCHA.
BhIpakeHust jIsi 9aCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOMSTCSA aHATUTHYECKH, rpaduKu
cTposiTcs ¢ momortsio Matlab

4, N3BecTHa nepeaaTovHas byHKIUS JTAHAMUYECKOTO 3BCHA!
W (p) = M [ToctpouTts acumnroTrueckyro JIAX.
p~(1+0,2p)
S. N3BectHa nepenaToyHas byHKUIMA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
4+p o
W(p) =——————. lloayuuTh omucaHue 3BE€HAa B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHUU (B
p(1+0,25p)

KaHOHUYECKOHU (hopMe U B BEKTOPHO-MAaTPUUYHOU (popme).

6. Hana ctpykrypnas cxema CAY.

W, W, W3 L 2 /

TpeOyeTcss HaliTH TiepeaaTodHbie (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOr0 KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI
JUTS OIHMOKHU 1o 3aJa0IIEMY BO3/ICVICTBUIO He(p), ecln

5 1 1+01p
W, (p) == W, (p)=— W, =——=—
L(p) ) ,(p) 20" = 2p



7.  H3BectHa nepenaToyHas GYHKIHS pa30MKHYTOT'O KOHTYpa:
W(p)=— P
p(1+0,1p)(L+0,25p)
AHaJIM3 YCTOMYNBOCTH CHCTEMBI OCYIIECTBIIICTCS C TIOMOIIIBIO JIF0OO0TO
U3BECTHOTO aJIreOpandecKoro Wik 4acTOTHOTo kpurepwus. [IpoBepky pacueToB
CJIeTyeT IIPOBECTH C IMMOMOIIBI0 MoaeupoBanus B Simulink.
8. N3BectHa nepenaTtouHas (yHKIUS pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
3(1+0,3p)
W(p)=———"—+
p (1+0,2p)
BXOJI ITOIA€TCs 3aaroliee Bo3AcicTBrE BUaa g(t) =t* + 2t +1.
Pacder ycTaHOBUBIIEHCS OMTMOKH CHCTEMBI IPOU3BOIUTCS aHATUTHICCKH.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOIAUTCS C TOMOIIBIO MojieupoBanus B Simulink
9.  H3BecrtHa nepenaToyHas GYHKIIHS pa30MKHYTOT'O KOHTYpa:
3(1+0,3p)
W(p)=——+
p~(1+2p)
aMILTATYIC.
B nepByto odepenp cieayeT OnpeaeuTh YaCTOThI Cpe3a U pe30HAHCA CHCTEMBI,
TIOCJIe YeTO PAacCUMTATh 3amac yCTOMUYMBOCTH 1O (hase U 3armac yCTOMYMBOCTH T10
aMILTATY/IC.

. OHpGI[CJ'II/ITL, YCTOﬁqHBa JIK 3aMKHYTasa CUCTCMaA.

. OnpenennTsh yCTAaHOBUBIIYIOCS OLTMOKY CHCTEMBI, €CJIM Ha €€

. OHpCI[CJII/ITB 3al1acChbl YCTOI>’I‘II/IBOCTH CHCTCMEI I1O (base H 110
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2(p+1 .
1. N3BectHa mnepenaroyHas ¢GyHKIUA 3BeHA W (p)= 2(p—+) Haiitn
p°+4p+4
muddepeHIanbHOe ypaBHEHNE, OMMCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.
N . 1+2
2. Nmeetcst m30ApoMHOE 3BEHO € TepeaaTouHor (pyHKuen W (p) = <P . Ha

BXOJ] 3B€Ha MOCTYIAaeT CUrHalI BUAa x(t) =cos0,3t. HaiiTu BUI curHaia Ha BBIXOJE
3BEHA.
Kaxxgas 3amada 1omkHa OBITH pellieHa CHavala aHATUTUYECKH, C UCTIOIB30BaHUEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe
JIOJDKHO OBITH TIpoMoierpoBano B Simulink
3.  U3BectHa nepegaToyHas byHKIUSA JUHAMHYECKOTO 3BEHA:
W(p) = 34+02p)
p(l+2p)(L+0,5p)
(GYHKINIO, aMIUTUTY THO-4YaCTOTHYIO B (Pa30-4acTOTHYIO XapaKTEpUCTUKHU 3BEHA.
BripaxkeHust [71s1 9aCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOJATCS aHATUTHYECKU, TPaPUKu
ctpostcs ¢ momoribpio Matlab

HaiiTh KOMIUIEKCHYI0 YacCTOTHYIO IepeaaTOYHYIO

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA:
W(p) = i [Toctpouts acumnrornyeckyro JIAX.
p(l+0,25p)
5. N3BectHa nepegaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
3(1+0,2p) y
W(p) = . I[lomy4uuTh omnucaHue 3B€Ha B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHHI
p(1+2p)(1+05p)

(B KaHOHUYECKOU (hopMe U B BEKTOPHO-MATPUUHOMN opme).

6. JaHna ctpykrypHas cxema CAY.

W, W, \ 4

W3

TpeOyeTcss HaliTH TiepeaaTodHbie (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOr0 KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI

JUTS OIHMOKHU o 3aJa01IeEMy BO3JICVCTBUIO He(p), ecln
10 2 1
W, (p) = ———= W, (p) = — W, = —.
P+ p) p 1+p
7. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIMSA Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
3(1+0,2p) y
W (p) = OrnpenenuTs, yCTOMYNUBA JIM 3aMKHYTasi CUCTEMA.

~ p@+2p)(1+05p)



AHanM3 yCTOMWYMBOCTH CHUCTEMBI OCYIIECTBSIETCS C  IOMOINBIO  JIF0OOTO
U3BECTHOTO ajJreOpandecKoro WM YacTOTHOTrO KpuTepus. IIpoBepky pacueToB
CJIeyeT IIPOBECTH C IMMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8. U3BecTHA nepeaaTouHas byHKIHS Pa3OMKHYTOI'O KOHTYpa:
W(p) - 3+ p .
p(1+0,1p)(L+0,25p)
€CJIM Ha €€ BXOJI MOJIACTCs 3aJarolee BO3ACHCTBUE BUaa g(t) =t +3.

OnpenenuTs YCTAaHOBUBIIYIOCS OIIMOKY CHCTEMBI,

PacueT yCTaHOBMBIICHCS ONIMOKA CHCTEMBI IPOM3BOJUTCSA AHATUTHYECKU.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaeaupoBanus B Simulink

9.  UsBectHa nepeaToIHas byHKIHS Pa3OMKHYTOTO KOHTYpa:

W(p)=—— TP
p(1+0.1p)(1+0,25p)

¥ 110 aMILIUTY/IE.

B mepByio odepenn CieAyeT ONMpEeIUTh YacTOThl CpPe3a M PE30HAHCA CHCTEMBI,

II0CJIE YEero pacCUYMTaTh 3amac YCTOMYMBOCTH IO ¢a3e U 3amac YCTOWYMBOCTH 10

aMILTUTY/IC.

. OHpGIICJII/ITB 3al1acChbl YCTOﬁqHBOCTH CHUCTCMBEI IIO (1)&36
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1. N3BectHa mepenaTtouHas QyHkuus 3BeHa W (p)= 42p+1 . Hawntn
p(2p”+p+1)
muddepeHInanbHOe ypaBHEHNE, OMKUCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.
2. HmeeTcst n30ApoMHOE 3BEHO C MepeaaTodHON (PyHKIuen W(p)=M.
p

Ha Bxonx 3BeHa mocTymaeT curHaji Buna x(t)=2t. HaliTu BUI cuUrHama Ha BBIXOJE
3BEHA.

Kaxxgas 3amada nomkHa OBITH pellieHa CHavala aHATUTUYECKH, C UCTIOJIb30BAaHUEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe
JIOJDKHO OBITH poMoierpoBano B Simulink.

3.  U3BectHa nepegaToyHas byHKIUSA JUHAMHYECKOTO 3BEHA:
W(p) = 2p+4 '
p(1+0,3p)(1+0,1p)
(GYHKINIO, aMIUTUTY THO-4YaCTOTHYIO B (Pa30-4aCTOTHYIO XapaKTEpUCTUKHU 3BEHA.
BripaxkeHust [71s1 9aCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOJATCS aHATUTHYECKU, TPaPUKu
ctpostcs ¢ momoribpio Matlab

Haiitn KOMIUICKCHYIO YadaCTOTHYIO IICPCAATOYHYIO

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 3(1+0,2p) . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.
p(1+2p)(1+05p)
5. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
2p+4 .
W(p) = . [lomyunTh onucaHue 3B€HA B MPOCTPAHCTBE COCTOSTHUM
p(L+03p)(L+01p)

(B KaHOHUYECKOU (hopMe U B BEKTOPHO-MATPUUHOMN opme).

6. HaHna ctpykrypHas cxema CAY:

Wl W2

W3

Tpebyercss HaliTH mepenaroyHbie (DYHKIMU: PA30OMKHYTOIO KOHTYpa CHCTEMBbI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtodnyio (QyHKIUIO CHCTEMBI
JUTS OIHMOKHU o 3aJa01IeEMy BO3JICVCTBUIO He(p), ecln

05 2 1
Wi (p) = W, (p)=—— Wy =—.

1+01p 1+p p




7.  W3BectHa mepemarouyHasi pyHKIUS pa30MKHYTOTO KOHTYpA:
W(p) = 2p+4
p(1+0,3p)(1+0,1p)

AHanu3 yCTOMUMBOCTH CUCTEMBI OCYLIECTBIISETCS C TIOMOIIBIO JIFOOOTO

U3BECTHOTO alireOpandecKkoro Win 4acToTHoro kputepus. [IpoBepky pacueToB

CJIeTyeT IIPOBECTH C IMMOMOIIBI0 MoaeupoBanus B Simulink.

8. N3BectHa nepenaTtouHast GyHKIUS pa30OMKHYTOTO KOHTYpa:

W(p) = 3(1+0,2p)
p(l+2p)(1+0,5p)

Ha €€ BXO/]I [T0JIaeTCs 3aJaroIiee BO3IeHCTBUE BUAA g(t) =2t +1.

Pacder ycTaHOBUBIIEHCSl OMIMOKHA CUCTEMBI TPOU3BOIUTCS AHATUTUICCKH.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOIUTCS C MTOMOIIBIO MoieupoBaHus B Simulink

9.  UsBectHa nepenaToyHasi GyHKIIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

W(p) = 30+02p)
p(l+2p)(1+0,5p)

10 aMIUTUTY/IE.

B nepByto ouepens cieayeT OnpeneanTb YaCTOThl Cpe3a U pe30HaHCa CUCTEMBI,

MIOCJIE YEr0 PacCcCuuTaTh 3armac yCTOWIMBOCTHU O (pasze u 3amac yCTOHIMBOCTH 110

aMILTATYIC.

. OnpenenuTp, ycTOMYMBA JIU 3aMKHYTas cuctemal/

. OnpenenuTh yCTaHOBUBIIYIOCS OIIMOKY CUCTEMBI, €CIIN

. OnpenenuTs 3anacbl yCTOMUMBOCTU CUCTEMBI 110 (haze u
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1. MN3BectHa mepenatouHas (yHKIMS 3BEHA W(p)=%. Havitn
p”+op+

muddepeHIanbHOe ypaBHEHNE, OMMCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.

1+0,2p

2. Nmeetcst m30ApoMHOE 3BEHO ¢ TMepeaaTouHon pyHKImed W (p) = . Ha

BXOJI 3B€HA IIOCTYyMaeT CUrHaia Buaa x(t) =e °". HaliTu BuI CHUIHajga Ha BBIXOJE

3BEHA.
Kaxnas 3amaua 1omkHa OBITH pPEllIeHa CHavajla aHATUTUYECKH, C HCIIOJIb30BaHHEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelIcHHE
JIOJDKHO OBITH poMoierpoBano B Simulink.

3.  U3BectHa nepegaToyHas byHKIUSA JUHAMHYECKOTO 3BEHA:

W (p) = ! HaiiTh KOMIUJIEKCHYI0O YacTOTHYK II€pEIaTOUYHYIO

p(L+04p)(L+p)
(GYHKIUIO, aMIUTUTYTHO-9aCTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTePUCTUKHU 3BEHA.
BeIpaxkeHust UI 4aCTOTHBIX XapaKTEPUCTHUK HAXOMATCS aHAIUTHYECKH, TpapuKu
ctpostcs ¢ momoribpio Matlab

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 2p+4 . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX

pe+03p)L+01p)
5. N3BectHa nepegaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = ! . [TostyuuTh onucaHue 3B€Ha B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHUI (B

p(1+0,4p)1+ p)
KaHOHUYECKOH (popMe U B BEKTOPHO-MAaTpUUHOH hopme).

6. Jana ctpykrypHas cxema CAY:
W3

W1 W2 \ 4

TpeOyercss HallTH TepeAaToyHble (DYHKIMU: PA30MKHYTOrO KOHTYpa CHUCTEMBbI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyo (QyHKIUIO CHCTEMBI
IS OILIINOKHU 1o 3a/1at0IIEMy BO3IEUCTBHIO He(p), eCcIu

1 2
W. (p) = W, (p)==W, =5.

1 (p) 1:02p ,(P) o
1. N3BecTHa nepeaaroyHas byHKIHS Pa30MKHYTOI'O KOHTYypa:
W(p) = ! OnpenenuTs, yCTONYMBA JIM 3aMKHYTasi CUCTEMA.

p(L+0,4p)(L+ p)’



AHanM3 yCTOMWYMBOCTH CHUCTEMBI OCYIIECTBSIETCS C  IOMOINBIO  JIF0OOTO

U3BECTHOTO ajJreOpandecKoro WM YacTOTHOTrO KpuTepus. IIpoBepky pacueToB

CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8.  HsBecrHa nepeaaTouHas byHKIHS Pa3OMKHYTOI'O KOHTYpa:

W(p) = 2p+4
p(1l+0,3p)(1+0,1p)

Ha €€ BXOJI NOJAeTCs 3a/1ar0llee Bo3IercTBrE BUIa ¢(t) =5t .

Pacyer ycTaHOBHUBIICHCS OINMOKA CHCTEMbBI IPOU3BOJUTCS aHATUTHUYCCKH.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaeaupoBanus B Simulink

9.  HUsBecrtHa nepeaaTouHas byHKIHS Pa3OMKHYTOI'O KOHTYpa:

W(p) = 2p+4
p(Ll+0,3p)(1+0,1p)

10 aMILTUTY/IC.

B mepByro odepenpb CleayeT ONMPEACIMTh YaCTOThI Cpe3a M PEe30HAHCA CHCTEMBI,

II0CJIE YEero pacCUYMTaTh 3amac YCTOMYMBOCTH MO (ha3e M 3amac yCTOMYHUBOCTH 110

aMILTATY/IE.

. OHpCI[CJII/ITI) YCTaHOBHUBIITYIOCA OIHI/I6Ky CHUCTCMBI, CCJIN

. OHpGIICJII/ITB 3aIr1acChbl YCTOﬁqHBOCTH CHCTCMEI I10 (1)2136 )51
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2pL+3p)
p*+4p*+p+2

1. N3BectHa mnepenarouyHass ¢yHKOMS 3BeHa W (p)= Havitu

muddepeHIanbHOe ypaBHEHNE, OMMCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.

2. Nmeetcst M30ApOMHOE 3BEHO € MepeaaTouHoi GyHKuuer W (p) =—2(1+0’5 p).

Ha Bxox 3BeHa mocTymaeT curHain Buaa x(t)=1-2e™. Haiitm Bum curnama Ha

BBIXOJIC 3BEHA.

Kaxnast 3amava 1omkHa OBITH PElIeHa CHavYalla aHATUTHYECKH, C HCITOJIb30BAaHHEM

TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe

JIOJDKHO OBITH TIpoMoierpoBano B Simulink

3.  UsBectHa nepeaaTouHas byHKIMSA JAMHAMUYECKOTO 3BEHa!

W(p) = 21+—p
p (1+0,5p)

AMILTUTYIHO-YaCTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKH 3BEHA.

BbIpakeHus1 ISl YaCTOTHBIX XapaKTEPUCTHK HAXOMAATCS aHATUTUYCCKH, rpaduku

ctpostcs ¢ momoripio Matlab

. HaliTu KOMIIJIEKCHYIO YacCTOTHYIO TEpeJaTOUYHYI0 (PYHKIIHIO,

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = ! . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.
pA+0,4p)A+ p)
S. N3BectHa nepenaToyHas byHKUIMA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
1+p o
W (p) [TonyunTh omucaHue 3BE€HA B MPOCTPAHCTBE COCTOSHUN (B

T p+05p)
KaHOHUYECKOH (popMe U B BEKTOPHO-MaTpUUHOH hopme).
6. JaHna ctpykrypHas cxema CAY.

W,

\ 4

W,

\ 4

TpeOyeTrcss HaliTH TepeaaTodHbie (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI

JUTS OIMOKHU 1o 3aJa01IeMy BO3JICCTBUIO He(p), eciu
5p 1 1
W, (p) = —" W, (p)=— W, = ———.
,(p) T+ p »(P) 30" " 110.2p
7. N3BecTHa nepenaTovHas byHKIUS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
W(p) = __1¥p Onpenenuth, yCTOMYMBA JIU 3aMKHYTas CUCTeMa
p2(L+05p)" Y 4 ’

AHaM3 yCTOMYHMBOCTH CHUCTEMBI OCYIIECTBISETCS C IOMOINBIO JIH0O0ro
U3BECTHOIO ajJreOpanyecKkoro WM YaCTOTHOTO KpuTepus. IIpoBepKy pacyeToB
ClIeyeT IIPOBECTH C MOMOIIBI0 MoaeaupoBanus B Simulink.



8. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
W(p)=—
p+04p)1+ p)
Ha €€ BXOJI MOJAeTCs 3aJ1aroliee Bo3ieicTBre Buaa g(t) =10t +1.

Pacdyer ycTaHOBHUBIICHCS OIMMOKA CHCTEMBI IPOU3BOJIUTCS aHATUTHUYCCKH.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOIAUTCS C TOMOIIBIO MojieupoBanust B Simulink

9.  HUsBectHa nepenaTouHas byHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
W(p)= ot
p(1+0,4p){1+ p)
10 aMILTUTY/C.

B mepByro odepenp cCiieyeT ONpEACIIUTh YacTOTHl cpe3a M PE30HAHCA CUCTEMBI,
IOCJIC Yero pacCUYMTaTh 3arac YCTOMUMBOCTH MO (pa3e W 3amac yCTOWYMBOCTH 10
aMILTATY/IC.

OHpCI[CJII/ITI) YCTAaHOBHUBIIYIOCA OIHI/I6Ky CHUCTCMBI, CCJIN

OHpCI[eJII/ITB 3al11acChbl YCTOP'I‘IHBOCTPI CHUCTCMEI IIO0 (1)3.36 )41
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1. N3BectHa mepenatouHas GyHKIUS 3BeHA W(p):# Havitu

(P+2)(p+3)
muddepeHIanbHOe ypaBHEHNE, ONMCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.

2.  Hmeetcs MHEPIIMOHHOE MHTETPUPYIOLIEE 3BEHO € MEepeaaTOYHON (yHKITHEH

1 . o
W(p)=—o. Ha Bxox 3BeHa moctymaer curHain Buaa Xx(t)=sint. Haiitu Bupg

p(1+3p)
CHTHaJIa Ha BBIXOJIC 3BCHA.
Kaxxnast 3aaua nomkHa OBITH pellieHa CHavYajla aHATUTHYECKH, C UCTIOJIb30BaHUEM
TaONHIBI TPSAMBIX M OOpaTHBIX mpeoOpazoBanuii Jlammaca, a 3arem pemnieHue
JIOJDKHO OBITH TpoMoierpoBano B Simulink.
3.  U3BectHa nepeaaTouHas byHKIHS JTHMHAMUYECKOTO 3BCHA!
2(1+ p)A+0,3p)
W (p) = 3 :
p"1+2p)
(YHKIIHIO, aMILTUTYAHO-4YACTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKHU 3BEHA.
BeipaskeHHs TSI YaCTOTHBIX XapPaKTEPHCTHK HAXOJATCS aHAIMTHYCCKH, IpaduKu
ctposites ¢ momoripio Matlab

HaiiTu KOMIUIEKCHYHO 4YaCTOTHYIO MEpPEIaTOYHYIO

4. N3BectHa repenaToyHas GyHKLIHS JTUHAMHUYECKOTO 3BEHA!
W (p) = 21+—p [Toctpouts acumnroTnyeckyro JIAX.
p"(1+05p)
5. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
2

W(p) =

> . [lonyunts omucanue 3BeHa B MPOCTPAHCTBE COCTOSHUM
p*(1+01p)L+ p)

(B KaHOHUYECKOM (hopMe U B BEKTOPHO-MATPUUHOM opme).

6. Jana ctpykrypHas cxema CAY.

W, W, W |v v

TpeOyercss HallTU mnepeAaToyHble (PYHKIMHU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHUCTEMBbI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyo (QyHKIUIO CHCTEMBI

TUISt OIHOKHU 1o 3a/1at0IIEMy BO3JICHCTBUIO He(p), eciu
1 1 p
W. =—W. =—W, = .
L(P) 1+ p »(P) 0" 2 142p
7. N3BecTHa nepeaaToyHas byHKIHS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
W (p) = 2 Onpenenutp, ycTOWYMBA JIU 3aMKHYTas CUCTEMA.

p’(L+01p)(L+ p)



AHanM3 yCTOMWYMBOCTH CHUCTEMBI OCYIIECTBSIETCS C  IOMOINBIO  JIF0OOTO
U3BECTHOI'O ajreOpanyecKoro WM 4YacTOTHOro Kputepus. [IpoBepky pacyeToB
CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8.  HsBecrHa nepeaaTouHas byHKIHS Pa3OMKHYTOI'O KOHTYpa:
p=(1+0,5p)
BXOJI ITOJAeTCs 3aJaiolee Bo3aeicTBHIE BUaa g(t) =2t° +1.

Pacyer yCTaHOBHUBIICHCS OINMOKA CHCTEMbI IPOU3BOJUTCS aHATUTHUYCCKH.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaeaupoBanus B Simulink

. OHpCI[eJII/ITL YCTAaHOBHBIITYIOCA OHII/I6Ky CHUCTCMBI, CCJIM Ha €C

9. N3BecTHa rnepenaroyHas byHKIMSA pa3oOMKHYTOI'O KOHTYpa:
1+p .
W (p) = ————. Onpenenurs 3amacel yCTOWYMBOCTU CHCTEMEI II0 daze u 1o
p°(1+0,5p)
aMIUIUTYE.

B nepByro odepenn CiaeayeT ONMpeAeauTh YacTOThl Cpe3a U PE30HAHCA CHUCTEMBI,
MIOCJIE Yero PacCUMTaTh 3alac YCTOWYMBOCTU MO ¢a3e U 3armac yCTOMUUBOCTH I10
aMILTUTYIC.
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7(1 o
1.  H3BectHa nepenatouHas (yHKIHS 3BeHa W (p)= ( -20-3p) . Haiitu
(p+1(p" +2p+2)
muddepeHIanbHOe ypaBHEHNE, ONKMCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.
2.  Hmeetcs MHEPIIMOHHOE MHTETPUPYIOLIEE 3BEHO C MEepeaaTOYHON (yHKITHEH

W (p) =;. Ha Bxon 3BeHa moctymaer curHai Buaa x(t) =1-cos2t. Haitu
p(1+01p)

BUJI CHTHAJIa Ha BBIXOJIC 3BCHA.
Kaxnas 3amava 1omkHa OBITH PEllieHa CHavalla aHATUTHYECKH, C HCIIOJIb30BAaHHEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelIeHHe
JOJDKHO OBITH TpoMoierpoBano B Simulink.

3.  U3BectHa nepeaaTouHas byHKIHS JTMHAMUYECKOTO 3BEHA!
W(p)= P
1+3p)1+2p)
(YHKIUIO, aMILTUTYTHO-9aCTOTHYIO H ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTePUCTUKHU 3BEHA.
BeipaskeHHs TSI YaCTOTHBIX XapPaKTEPHCTHK HAXOJATCS aHAIMTHYCCKH, IpaduKu
ctposites ¢ momoripio Matlab

HailTh  KOMIUIEKCHYIO  YaCTOTHYIO  NEpPEIaTOYHYIO

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 2(1+2 p){L+03p) . [Toctpouts acumnrornyeckyro JIAX.
p"(1+0.1p)
5. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
20p N
W(p) = . [lonyuuTh onrcaHue 3B€HA B IMIPOCTPAHCTBE COCTOSIHUM (B
(1+3p)@+0,2p)

KaHOHUYECKOU (hopMe U B BEKTOPHO-MAaTPUUHOU (popme).

6. JaHa ctpykrypHas cxema CAY.

W]_ WZ \ 4

W3

TpeOyeTrcss HaliTH TepeaaTodHbie (DYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI
JUTS OIMOKHU o 3aJa01IeMy BO3JICCTBUIO He(p), ecln

10p 4
W, (p) = W =——W, =10.
,(p) 1+01p »(P) Trps
1. N3BecTHa repeaaToyHas byHKIMSA Pa3OMKHYTOTO KOHTYypa:
20p .
W(p) = Onpenenutp, yCTOWYMBA JIM 3aMKHYTasl CUCTEMA.

p(l+3p)1+0,2p)



AHanM3 yCTOMWYMBOCTH CHUCTEMBI OCYIIECTBSIETCS C  IOMOINBIO  JIF0OOTO
U3BECTHOIO ajJreOpanyecKoro WM YaCTOTHOTO KpuTepus. IIpOBEpKy pacuyeToB
CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8. W3BecTHA nepeaaTouHas byHKIHS Pa3OMKHYTOI'O KOHTYpaA:
W(p)=— 2
p*(1+01p)1+ p)
Ha ¢¢ BXO/I II0aeTcs 3aJaroliee Bo3AcicTBIE Buaa ¢(t) =t° +4t.

. OHpCI[CJII/ITB YCTAaHOBHUBIIYIOCA OIHI/I6Ky CHCTCMBI, CCJIN

PacueT yCTaHOBHBIIEWCS OMIMOKA CHCTEMBI MPOM3BOIAMTCSA AHATUTHYECKU.
[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaeaupoBanus B Simulink

9.  UsBectHa nepeaToIHas byHKIHS Pa30MKHYTOT'O KOHTYpa:
W(p)= o
p(+0.1p)(1+ p)
aMILTUTY/IC.

B nepByro odepenb ClieayeT ONPENeIuTh YacTOThI Cpe3a U PE30HAHCA CHUCTEMBI,
II0CJIC Yero pacCYMTaTh 3amac YCTOMYHMBOCTH IO ¢a3e U 3amac YCTOWYMBOCTH 10
aMILTUTY/IC.

Onpenenutp 3anachkl yCTOMUYUBOCTU CUCTEMBI IO (a3e U Mo
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4p°

- Haiitu
p°+3p°+2

1. W3BecTtHa mnepenaTtouHas (yHKOMs 3BeHa W (p)=

muddepeHnranbHoe ypaBHEHNUE, OMUCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.

2. NMmeeTcst MHEPLIMOHHOE UHTETPUPYIOLIEE 3BEHO € MepeaTouHON (yHKIIHEH

W(p) :L. Ha Bxon 3BeHa mocrynaer curHan Buga x(t) =2-t. Haitu Bun

p(l+2p)
CHUT'HAaJIa HAa BbBIXOJC 3BCHA.

Kaxnast 3a1aua qoKHA OBITH pellieHa CHavYajaa aHATUTHYECKH, C UCTIOJIb30BAHUEM

TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelIeHHe

JIOJDKHO OBITH TpoMoierpoBano B Simulink.

3.  UsBectHa nepeiaToYHas byHKIHS JTMHAMHYECKOTO 3BEHA:
10(L+0,02p) 1y .

W (p) =—————~. HaliTi KOMILUICKCHYIO YaCTOTHYIO MEPEIaTOUYHYyI (YHKIIUIO,

p(1+0,2p)

AMIUTUTYTHO-4YaCTOTHYIO U ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKH 3BCHA.

BoipaskeHHst ISl YaCTOTHBIX XapPaKTEPUCTHK HAXOIATCS aHAIUTHYCCKH, rpaduKu

ctpostcs ¢ momoribpio Matlab

4, N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 20p . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.

(1+3p)(1+0,2p)
5. N3BecTHa nepenaTovHas byHKIMSA JTMHAMHAYECKOTO 3BEHA:

W(p)=w. [lonyunTh onucaHue 3BEHA B MPOCTPAHCTBE COCTOSHUU (B
p(+0.2p)

KaHOHUYECKOH (popMe U B BEKTOPHO-MAaTpUUHOH hopme).
6. JaHna ctpykrypHas cxema CAY:

Wl W2

W3

TpeOyeTrcss HalTH TepeAaToyHbie (PYHKIIMU: PA30MKHYTOTO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI
JUTS OIHMOKHU o 3aJa01IeEMy BO3JICVCTBUIO He(p), ecln

01 5
Wl(p):m’wz(p):— W, =0,2.

1+0,2p’
7. N3BectHa nepeaaTouHasi GyHKIMS Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
m“p)_100+002p)

2 . OHpeI[CJII/ITB, YCTOP'IHHBa JIN 3aMKHyTa}I CUCTEMaA.
p°(1+0,2p)



AHaJM3 yCTOMYHUBOCTH CHCTEMBI OCYIIECTBIIIETCS ¢ MOMOIIBIO JF000T0

U3BECTHOTO aJIreOpandecKoro MM 4acTOTHOTO Kputepus. [IpoBepky pacueros

CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8.  H3BectHa nepemaroyHast pyHKIUS pa30MKHYTOTO KOHTYpa:

W(p)=—— 2P
p(l+3p)(1+0,2p)

Ha ee BXOJI [T0JIaeTCs 3a/1afoIiee BO3AeHCTBIE BUaa g(t) =t —5.

Pacder ycTaHOBUBIIICHCS ONMIMOKHA CUCTEMBI TPOU3BOIUTCS aHATTUTHYCCKH.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaearpoBanus B Simulink

9.  U3BectHa nepenaroyHast pyHKIUS pa30MKHYTOIO KOHTYpA:

W(p)= 2p+1
p(1+3p)(L+0,2p)

0 aMILTUTY/IE.

B niepByIo odepenp cieayeT OmpeaenTh YaCTOThI Cpe3a U PE30HAHCA CHCTEMBI,

II0CJIE YEr0 PacCYMTATh 3aIac yCTOMYMBOCTH 10 (a3e  3amac yCTOMYHBOCTH I10

aMILTUTY/IC.

. OHpGI[eJ'II/ITL YCTaHOBHUBIIYIOCA OHIH6Ky CHUCTCMBEI, CCJIIN

. OHpGIIeHI/ITB 3aI11aChbl YCTOP'I‘IHBOCTI/I CHCTCMBEI 11O (1)336 n
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1+2p
p(p®+5p% + p+10)
nuddepeHInanTbHOe ypaBHEHNE, OMMCHIBAIOIIEE ATO 3BEHO
2.  Hmeetcs MHEPIIMOHHOE MHTETPUPYIOIIEE 3BEHO C MEpeaaTOuHON (HyHKIMEn

1. N3BectHa nepenaTounas GyHKIus 3BeHa W (p) = Havitu

-0,2t

1 o
W(p) =————. Ha Bxox 3BeHa mocrtynaer curHai Buzaa x(t)=e*. HaiiTu BUI

2p(+p)
CHTHaJIa Ha BBIXOJIC 3BCHA.
Kaxxnast 3amava nomkHa OBITH pellleHa CHavYajla aHAIUTHYECKH, C UCTIOJIb30BaHNEM
TaONMUIBI TIPSIMBIX U OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM peliecHHE
JOJDKHO OBITH TpoMoierpoBano B Simulink.
3.  U3BectHa nepeaaTouHas byHKIHS JTMHAMUYECKOTO 3BEHA!
W(p) - 80+05p)
p(1+01p)(1+p)
(YHKIUIO, aMILTUTYTHO-9aCTOTHYIO H ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTePUCTUKHU 3BEHA.
BeipaskeHHsl IS YaCTOTHBIX XapPaKTEPHCTHK HAXOJATCS aHAIUTHYCCKH, TPapUKH
ctposites ¢ momoripio Matlab

HailTh KOMIUIEKCHYI0 YacTOTHYK MEPEAATOYHYIO

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 10(L+0,02p) . [ToctpouTts acumnrornueckyro JIAX.
p(1+0,2p)
5. N3BectHa nepegaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
8(1+0,5p)

W(p) = . [lomyunTth omurcaHue 3B€Ha B MPOCTPAHCTBE COCTOSIHUI (B
p(+01p)d+ p)

KaHOHUYECKOHU (hopMe U B BEKTOPHO-MAaTPUUYHOU (popme).
6. Jlana ctpykrypHas cxema CAY:

W3

W, W, |y

TpebyeTcst HaliTh mepenaTovHbie (QYHKIMH: Pa30MKHYTOIO KOHTYpa CHCTEMBI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenaTtounyio (QyHKIUIO CHCTEMBI

TUISt OIHH6KH 1o 3a/1at0IIEMy BO3/ICHCTBUIO He(p), eciu
2
W =— — W, =0,5.
(P =1 5o We(P) = Tosp’
1. I/IBBGCTHEI repegaTovHas byHKIMSA Pa30MKHYTOTO KOHTYpa:
W(p) = 8(1+05p) OmnpenenuTp, yCTOWYNBA JTU 3aMKHYTasi cuctema/

p(L+01p)A+ p)



AHanM3 yCTOMWYMBOCTH CHUCTEMBI OCYIIECTBSIETCS C  IOMOINBIO  JIF0OOTO

U3BECTHOTO ajJreOpandecKoro WM YacTOTHOTrO KpuTepus. IIpoBepky pacueToB

CJIeyeT IIPOBECTH C MMOMOIILI0 MoaeaupoBanus B Simulink.

8.  HsBecrHa nepeaaTouHas byHKIHS Pa3OMKHYTOI'O KOHTYpa:

10(1+0,02p)

W) =— s~
p (1+0,2p)

BXOJI ITOJaeTCs 3aaromiee Bo3aeicTBre Buaa g(t) =0,2t* +3t—1.

Pacyer yCTaHOBHUBIICHCS OINMOKA CHCTEMbI IPOU3BOJUTCS aHATUTHUYCCKH.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOAUTCS C IMTOMOIIBIO MoaeaupoBanus B Simulink

. OHpCI[CJ'II/ITB YCTAaHOBHUBIIYIOCA OIHI/I6Ky CHUCTCMBI, CCJIM Ha €C

9. N3BecTHa rnepenaroyHas byHKIISA pa3soMKHYTOI'O KOHTYpa:
2(1+0,2p) .

W (p) =——-—"—. Onpenenurs 3amacel yCTOMYUBOCTH CHCTEMBI IO (ase U IO
p-(1+0,02p)

aMIUTUTYI€E.

B nepByro odepenn CiaeayeT ONMpeAeauTh YacTOThl Cpe3a U PE30HAHCA CHUCTEMBI,
MOCJIE YEero pacCUMTaTh 3alac YCTOMYMBOCTU 1O (ha3e W 3amac YCTOMYMBOCTH IO
aMILTUTYIC.
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1+0,2p
p(p®+5p*+ p+10)
muddepeHIanbHOe ypaBHEHNE, ONMCHIBAIOIIEE 3TO 3BEHO.

2. NMmeeTcst MHEPLIMOHHOE UHTETPUPYIOLIEE 3BEHO € MepeaTouHON (QyHKIHEH

W(p) = L Ha Bxox 3BeHa mocrynaer curiai Buja x(t) =1+e . Haiitu Bua
p(1+0,2p)

CUTHaJIa Ha BBIXO/IC 3BEHA.

Kaxnas 3agada qoykHa ObITH pellieHa CHayajaa aHAIMTUYECKU, C UCTIOIb30BaHUEM

TaONMUIBI TIPSIMBIX M OOpaTHBIX MpeoOpa3oBanuii Jlammaca, a 3aTeM pelieHHe

JIOJDKHO OBITH TIpoMoierpoBano B Simulink

1. N3BectHa mepenarouHas ¢yHKIus 3BeHa W (p) = . Hantn

3.  UsmectHa nepeaToYHas byHKIHS JTMHAMHYECKOTO 3BEHa:
10(1+0,02
w(p) = *20+902P)
p(1+0,2p)

HaiiTh KOMIUIEKCHYI0 YaCTOTHYIO TepeIaTouHylo (YHKINIO, aMIUTUTY/HO-
YaCTOTHYIO M ()a30-4aCTOTHYIO XapaKTEPUCTHKH 3BEHA.

BoipaskeHHs IS YaCTOTHBIX XapPaKTEPUCTHK HAXOSATCS aHAIUTHUYECKH, rpaduKu
ctpostcs ¢ momoribo Matlab

4. N3BectHa repenaToyHas byHKUIHA JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = 8(1+0,5p) . [Toctpouts acumnrornueckyro JIAX.
p(1+01p)(1+p)
5. N3BectHa nepeaaToyHas byHKIUS JTUHAMHYECKOTO 3BEHA!
W(p) = ;2 [TonyynTh omucaHue 3BeHA B MPOCTPAHCTBE COCTOSHUU (B
p(1+0,25p°)

KaHOHHYECKOH (popMe U B BEKTOPHO-MaTPUUHOM hopme)

6. JlaHa cTpyKTypHasi cxema
CAY:

W3

TpeOyercss HallTH mnepeAaToyHble (PYHKIMU: PA30MKHYTOrO KOHTYpa CHUCTEMBbI
W(p), 3amMkHyTOrO KOHTYpa cucteMbl H(P) u mepenatounyro (QyHKIUIO CHCTEMBI
JUTS OIHMOKHU o 3aJa01IeEMy BO3JICVCTBUIO He(p), ecliu

2
Wl(P)=ﬁsz(p)=m’Ws =15



7.  H3BectHa nepeaTouHas byHKIUSA Pa30MKHYTOT'O KOHTYypa:
W(p)—__80-+05p)

pA+01p)d+ p)
AHanM3 YCTOMYMBOCTH CHUCTEMBI OCYIICCTBIIICTCS C IOMOINBIO  JIFOOOTO
U3BECTHOTO aJreOpandecKoro WJIM YacTOTHOTO KpuTepus. IIpoBepky pacueToB
CJIeTyeT IIPOBECTH C IMMOMOIIBI0 MoaeupoBanus B Simulink.

8.  HsBecrHa nepeaTouHas byHKIUSA Pa30OMKHYTOT'O KOHTYypa:
W(p)—__80+05p)
p(1+01p)A+ p)

ee BXOJI [T0JIaeTCsl 3aaroliee Bo3neicTBre Buaa g(t) =t +10.

Pacdyer ycTaHOBHUBIICHCS OIMMOKA CHCTEMBI IPOU3BOJUTCS AHATUTHUCCKH.

[TpoBepka pacyeToB MPOBOIUTCS C TOMOIIBIO MojieupoBanus B Simulink

9.  HUsBecrHa nepeaToyHas byHKIUSA Pa30MKHYTOT'O KOHTYypa:

W(p)__80+05p)
pA+01p)L+ p)

aMILTATYJIC.

B mepByro odepenp cCiemyeT OMpeAeNUTh YacTOTHl cpe3a M PE30HAHCA CHUCTEMBI,

IOCJIe Yero pacCUYMTaTh 3arac YCTOMUMBOCTH 1O (pa3e W 3amac yCTOWYMBOCTH 1O

aMILTATY/IC.

. OHpGI[CJ'II/ITL, YCTOﬁqHBa JIK 3aMKHYTasa CUCTCMaA.

OnpenenuTs yCTAHOBUBIITYIOCS OIMMOKY CHCTEMBI, €CJIA Ha

. OnpenenuTs 3amachbl yCTOMYMBOCTH CUCTEMBI IO (paze U 1Mo



